



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 11 de junio de 2018, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la Categoría de Enfermero/a de Urgencias de Atención Primaria en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2018061569)

Apreciado error en la publicación de la convocatoria del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la categoría de Enfermero de Urgencias de Atención Primaria en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 121, de 22 de junio de 2018, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 24883 del anexo II de plazas vacantes del Área de Salud de Cáceres.

Donde dice:

Código	Centro de Trabajo/Ubicación
5BP1400147	UME Cáceres

Debe decir:

Código	Centro de Trabajo/Ubicación
5BP1400147	UME Cañamero

Mérida, 25 de junio de 2018.

El Director Gerente del Servicio
Extremeño de Salud,
CECILIANO FRANCO RUBIO

